

INFORMAČNÝ LIST ÚSPEŠNE ZREALIZOVANÉHO PROJEKTU

Názov projektu	Portálové riešenie spol. Woodcut
Kód ITMS	22320220029
Prijímateľ (názov a sídlo)	Woodcut, s.r.o., Račianska 95, 831 02 Bratislava
Operačný program	Bratislavský kraj
Prioritná os	2 Vedomostná ekonomika
Opatrenie	2.2 Informatizácia spoločnosti
Skupina aktivít	2.2.3 Zavádzanie a účinné využívanie prístupu k IKT v MSP
Kód výzvy	OPBK/2009/2.2/03
Schéma štátnej pomoci/schéma de minimis	Schéma podpory mikro, malých a stredných podnikateľov OPBK číslo DM-13/2008

1. Miesto realizácie projektu

Okres	Obec	Ulica	Číslo
Bratislava III	Bratislava- Nové Mesto	Račianska	95

2. Finančný a časový rámec realizácie projektu

Časový rámec realizácie projektu (MM/RRRR)	Začiatok realizácie aktivít projektu		Ukončenie realizácie aktivít projektu	
	08/2010		03/2011	
Výdavky projektu (v EUR)	Celkové oprávnené výdavky		69 936,10	
	Z toho	NFP	66 439,29	
		Vlastné zdroje	3 496,81	

3. Stručný opis projektu¹

Spoločnosť je vďaka realizácii projektu vybavená sofistikovaným informačným systémom, ktorý riadi firemné procesy a reguluje výrobný proces. Projekt pozostával z troch hlavných aktivít: - vytvorenie vnútro podnikového softvérového riešenia regulujúceho výrobný proces v spoločnosti, - dotvorenie a udržiavanie webovej stránky www.woodcut.sk, - zabezpečenie hardvérových zariadení a súvisiaceho softvéru pre spoločnosť. Vďaka projektu sa zefektívnil celý chod spoločnosti. Zvýšila sa bezpečnosť a stabilita dát a zjednotila sa evidencia firemných údajov. Projekt umožnil efektívnejšiu komunikáciu s dodávateľmi aj s odberateľmi.

4. Cieľ a dosiahnuté výsledky projektu

Cieľ projektu	Zautomatizovať firemné procesy a skvalitniť zákaznícky servis spoločnosti Woodcut, s.r.o. prostredníctvom zavedenia moderných informačno-komunikačných technológií.
---------------	---

¹ rozpisť maximálne na 800 znakov

² v prípade že projekt prispieva k viacerým horizontálnym prioritám, je potrebné rozpisť príspevok k cieľom HP aj plnenie ukazovateľov výsledku pre každú horizontálnu prioritu v samostatnej tabuľke

Dosiahnuté výsledky projektu vrátane merateľných ukazovateľov	Vďaka realizovanému projektu sa v spoločnosť Woodcut, s.r.o. zaviedol sofistikovaný informačný systém, ktorý riadi firemné procesy a reguluje výrobný proces. Spoločnosť obstarala tiež moderné hardvérové vybavenie. Výsledkom je „Počet zavedených elektronických služieb“ v počte 2 a „Počet nových a/alebo technicky zhodnotených zariadení „ v počte 5“.
---	--

5. Popis príspevku k cieľom HP a plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP ³				
Popis príspevku k cieľom HP	Rovnosť príležitostí	Spoločnosť WOODCUT, s.r.o. dbá na dodržiavanie rovnakých podmienok pre všetkých a aj pri realizácii predkladaného projektu sa bude snažiť prispievať k zlepšeniu rovnosti príležitostí. Zo súčasných piatich zamestnancov majú dve ženy vo firme významné, vedúce, pozície – ekonomická riaditeľka a vedúca podnikovej predajne. Spoločnosť WOODCUT ctí dodržiavanie rovnakých príležitostí pre všetkých, bez ohľadu na ich pohlavie, rasu, náboženstvo či sociálne postavenie. Rozhodla sa preto spolupracovať s Ústavom na výkon trestu odňatia slobody v Hrnčiarovciach nad Parnou. Na základe Zmluvy o dielo pracujú pre WOODCUT 4 väzni a spolupráca s týmto nápravným zariadením zatiaľ prebieha úspešne.		
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
		-	-	-
Popis príspevku k cieľom HP	Informačná spoločnosť	Predkladaný projekt „Portálové riešenie spol. WOODCUT“ je plne v súlade s horizontálnou prioritou rozvoja informačnej spoločnosti. Predmetom projektu sú moderné informačno-komunikačné technológie, ktoré budú zavedené v spoločnosti WOODCUT, s.r.o. Cieľom projektu je zautomatizovanie a zefektívnenie riadenia spoločnosti prostredníctvom zavedených IKT a tiež zvýšenie počtu aktívnych užívateľov IKT. Zameranie projektu je teda v súlade s prvkami informačnej spoločnosti a prispieva k ich implementácii. Projekt tiež prispieva k zlepšeniu počítačovej gramotnosti. Zamestnanci WOODCUT, s.r.o. budú v rámci predkladaného projektu absolvovať odborné školenie zamerané na prácu s informačnými technológiami. Projekt tak podporuje zvyšovanie informačnej gramotnosti, jeden zo strategických cieľov v oblasti rozvoja informačnej spoločnosti na Slovensku.		
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Počet zavedených elektronických služieb dostupných online (počet)	0	2	2

FOTOGRAFIE Z MIESTA REALIZÁCIE PROJEKTU

Situácia pred začiatkom realizácie aktivít projektu



Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu

